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Bakalářská práce Marije Pragerové analyzuje dílo význačného představitele československé 

moderní historiografie, orientující se ve svém zkoumání převážně na Sovětský svaz a Rusko, 

Jana Slavíka. Název bakalářské práce je poněkud zavádějící, neboť i když se autorka věnuje i 

Slavíkovu hodnocení stalinského Sovětského svazu ve 30. letech (ale spíše okrajově), 

pojednává ve své práci především o celé řadě jiných témat (Slavíkovy metodologické 

polemiky s tzv. Gollovou školou, kořeny bolševické revoluce a počátky Sovětského svazu, 

polemika Jana Slavíka se Zdeňkem Nejedlým atd.).  

 

Pragerová se ve své analýze Slavíkova díla opírá o velké množství primárních zdrojů (těmi 

jsou zejména Slavíkovy vlastní monografie a odborné články), ale také o v podstatě 

vyčerpávající sekundární literaturu. I díky tomu se jí daří předložit velmi vyvážený a velmi 

přesvědčivý obraz Slavíkova myšlení nejen o Sovětském svazu, ale i dalších již zmíněných 

tématech. V práci se objevuje celá řada vynikajících analytických pasáží i vlastních 

autorčiných interpretací, stejně jako na druhé straně kapitoly, které jsou spíše popisné. Je také 

zřejmé, že u některých témat se autorka opírala v první řadě o Slavíkovo dílo, jinde vycházela 

více ze sekundárních zdrojů. I když jako historik samozřejmě dávám přednost těm pasážím, 

které vykazují analytické kvality Pragerové práce a vycházejí přímo z analýzy Slavíkových 

děl, mohu konstatovat, že bakalářská práce vykazuje vysoké kvality jako celek, je koherentní 

a velmi dobře zargumentovaná.  
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Co se týče stylistické a formální úpravy i zde mohu konstatovat, že práce je vysoce 

nadstandardní a přesahuje, co se kvality týče běžný standard bakalářských prací 

odevzdávaných na FF UK. 

 

Bakalářská práce Marije Pragerová patří k nadprůměrným studentským počinům a jako 

takovou ji doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit klasifikačním stupněm výborně.  

 

 

  V Liberci, 28. srpna 2018 
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